TES MATRICES feuillel

Exercice 1:
) . _|da+6 5 _ |1 |
On considére les matrices A (—l 5 2) et B (_ 3 b)
Déterminer les réels a et b pour que 4-58=31,
Exercice 2 :
Onnote A= | 2 4| etB=[¥ —1].
05 3 v 05

Déterminer, sans utiliser la caleulatrice, les valeurs de x et y pour lesquelles B
est I'inverse de A. (détailler le raisonnement).

Exercice 3 :

On donne ci-contre la représentation graphique
C, d'une fonction f définie sur [0;3] par
flx)=ax’+ bx'+ ex—1

(ot a , betcsont des réels).

On donne également la tangente & ', au point

d'abscisse | qui passe par les points a

coordonnées entiéres marques sur le graphique.

Attention : les unités sur chacun des axes sont
différentes !

1?) Déterminer par lecture graphique :

a) £(1) b 3] © f(1) (ustifier)

a+ b+c=3
27) En déduire que a, b et ¢ sont solutions du systéme  [275+ 9p+ 3e=3

Ja+2bh+c=4

37) Résoudre le systéme précédent.

4°) Montrer que f'(x)=—3x"+ 6x+ 1 et effectuer, en justifiant, le tableau
de variations de la fonction f sur [0.3].

57) La fonction f'précédente représente le bénefice, en mulliers d'euros, que
réalise une entreprise pour la vente de x centaines d'objets.

Déterminer le nombre d'objets (arrondi a I'unité prés) 4 produire pour réaliser
un bénéfice maximum, ainsi que le bénefice correspondant (arrondi a l'euro).



